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ВПЛИВ ТЕЦ НА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ, ТА ЧИ ПОТРІБНІ 

УКРАЇНІ ТЕЦ? 
 

          Виробництво електроенергії ґрунтується на спалюванні вугілля, мазуту, 
природного газу, використанні атомної енергії, енергії води та Сонця.  

Основою виробництва електроенергії в Україні є теплові та атомні 
електростанції, на які припадає приблизно однакова частка в структурі 
виробництва.  

Більше 44% всієї електроенергії виробляють теплові електростанції (ТЕС). 
Вони працюють на вугіллі, газі, мазуті, тому розміщуються  поблизу джерел 
палива і споживача. Одним з основних факторів, який обмежує розвиток 
електроенергетики на Україні є екологічний. Викиди від роботи цієї галузі 
становлять близько 30%  всіх твердих часток, що надходять в атмосферу 
внаслідок господарської діяльності людини. Крім того, енергетика виробляє до 
63% сірчаного ангідриду і понад 53% окису азоту, що надходять у повітря від 
стаціонарних джерел забруднення. 

Технічна політика в галузі екології визначається необхідністю обмеження 
викидів і скидів забруднюючих речовин, утворення відходів, а також фізичних 
впливів, при дотриманні яких забезпечуються нормативи якості навколишнього 
середовища в зоні розташування електростанції. 

Спалювання органічних палив, що містять вуглець, пов'язане з утворенням 
CO2. 

Його накопичення в атмосфері викликає побоювання щодо глобальної зміни 
клімату (потепління). 

Природний газ, який не містить золи, сполук сірки та азоту, є екологічно 

найбільш чистим паливом.  

При спалюванні зазначених видів палива:  
• природного газу - в атмосферу викидаються оксиди азоту (NO, NO2),оксиди 

вуглецю (СО) і бенз(а)пірен;  
• вугілля - додаються оксиди сірки (SO2 і SO3), зола, токсичні мікроелементи, 

а також радіаційні складові мінеральної частини;  
• мазуту – все вище вказане з природного газу та вугілля, і при всьому 

додаються ще й оксиди ванадію (V2O5).  

При спалюванні сірковмісних палив основна частина сірки палива (97… 98%) 
окислюється до SO2, а решта - (2 ... 3%) - SO3.  

Перспективи вугільних ТЕЦ, основних споживачів енергетичного вугілля, 
розглянути в розрізі трансформацій енергетичного ринку України. Ключові цілі 
стратегії України: 

- Прогресивний перехід до відновлюваної енергетики 
- Скорочення споживання енергоресурсів; 
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- Зниження енергоспоживання. 
Ми бачимо перспективи використання вугільний ТЕЦ, для регулювання 

нерівномірної роботи вітряної  і сонячних електростанцій, робота яких залежить 
від погодних умов. 

 

 
Рис. 1. Взаємодія ТЕЦ з навколишнім середовищем. 
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